

手术后一个月伤口还在化脓,病人不得不一再转院求医 治个阑尾炎,开了三次刀

家在宜兴周铁的小唐怎么也想不到:自己只是得了急性阑尾炎,竟辗转三家医院,住院长达80天,开了三刀。然而至今,小唐仍没为自己讨到说法。

术后一个月伤口还在化脓

今年6月19日早上8点多,我因为腹痛到周铁医院看病,医生确诊为急性阑尾炎,手术前做了尿检、血检和心电图检查。9点30分进了手术室,医生对我说要进行局部麻醉。”今年29岁的小唐说,虽然打了麻醉,但手术过程他的意识非常清楚,“手术做了一个多小时,我就觉得疼痛难忍,感觉整个肠子都被医生拉了出来,因为剧烈的疼痛,我只能不停地叫喊。”手术进行了3小时左右,完成后小唐已经没有说话的力气了。

然而,小唐的伤口不断有血和脓液渗出,几天后医生告诉他

要拆线,因为伤口已经发炎了。

在接下来的几天里,每天都要剪掉伤口上的组织,每天半小时的换药,简直就是一场恶梦。”小唐说,由于伤口感染,不得不几次缝合后又拆线。7月18日,小唐在做B超检查时发现伤口下方有一个硬硬的肿块。在家人的强烈要求下,周铁医院用救护车送小唐到宜兴人民医院,并支付了1000元入院费。

开阑尾炎还切了肠子

据小唐称,在宜兴人民医院住院期间,他接受了一系列检查。医生说,CT片子显示,在开刀的部位下方有一个椭圆形2厘米大的物体,物体很坚硬,不可能是人体自身能够长出来的。”因为医院无法确认异物究竟是什么,伤口还在化脓,8月2日,小唐转入无锡市人民医院继续治疗。

一周后,小唐再次接受了手术。根据他提供的出院记录,伤

口与盲肠相通,不能自行愈合。此次手术,医生为他切除了残余阑尾,并且将发炎的部分回肠切除。9月8日,他伤愈出院。一个阑尾炎手术,前后开了三刀,还切了10多厘米的肠子。”

伤口为何感染不愈?

记者陪同小唐来到周铁医院,该院医务科丁科长称,小唐请的律师已到医院调取过相关病历材料。院方对此事的解释颇为出人意料,“他隐瞒了病史才造成伤口长不好!”在记者的追问下,丁科长称,他入院时发病已有四五天,而不是他所说的两天,病情比较严重。根据宜兴人民医院的CT片,他腹部的硬块很有可能是玉器或者金属,怎么会进他肠子的要问他自己!”丁科长坚称医院治疗不存在问题,要求小唐进行医疗损害鉴定,“如果确定是我们的责任我们会承担。”

对医院的说法,小唐的代理律师瞿律师予以完全否定。他认

为医院存在几大过错:小唐入院时症状较重,手术位置靠背部较深,不应该采用局部麻醉,而应该是半身麻醉。正是因为麻醉方式错误,使得手术过程中,病人疼痛难忍,肌肉紧张,医生操作困难,以至将2.5厘米左右长的阑尾残留在体内,导致伤口感染甚至肠漏。此外,对周铁医院提出的“异物”说,瞿律师表示,“无锡市人民医院在手术记录中明确表示肿块是粪石,而不是玉器之类的异物。”他要求周铁医院承担相应责任,支付小唐的医疗费用和误工费、营养费等费用。

在和周铁医院交涉无果后,12月1日,记者和小唐一起来到宜兴市卫生局,医政科一部姓副科长受理了小唐的投诉后表示,他将向周铁医院了解核实情况,如果双方愿意可以在卫生部门主持下进行调解。调解不成,可以通过医疗事故鉴定和法律途径进行维权。

陆媛

看到有车冒充自己 它一路追赶撞上去



两辆桑塔纳牌照“一模一样”

交警提供

12月1日中午12:30前后,锡山区东亭发生一起“离奇”交通事故,两辆都是悬挂“苏BA5767”牌照的黑色桑塔纳轿车追尾相撞在一起。

“当时我刚跟同事刚吃完饭准备出门上路巡逻,走到门口就听到有人在外边叫喊‘抓住他,他是套牌的。’”无锡市公安交警支队锡山大队一中队的顾警官告诉记者,他跟同事循着声音看去,只见从中队门口源泉路上锡沪路方向一前一后跑过来两个男人。“跑在后面的年轻人边跑边喊,请路人帮忙抓住跑在前面的人。”顾警官说,他跟同事见状,立马上前将被追赶的男人控制住,追赶而来的年轻人气喘吁吁地说,这个逃跑的男子开的车车牌跟他的车牌一模一样,是套牌车。

顾警官说,顺着年轻小伙子手指的方向,他们看见停着两辆追尾的小轿车。“上前一看,确实如小伙子所言,两辆黑色桑塔纳小轿车挂着的车牌都是苏BA5767。”小伙子胡某某告诉交警,当时他行驶在查桥路段时看见了这辆车,便立即沿342省道由东向西追赶。两车行驶到东亭源泉路交警中队门前路段时,胡某某将“克隆车”撞停了下来。“克隆车”被撞后,被迫停车,驾驶人周某某下车后弃车逃跑,胡某某也赶紧下车追赶。

经过交警初步调查,套牌的周某某所驾驶的车原车牌应为“苏B70350”,而“苏BA5767”轿车自今年4月验车后已被电子警察拍到47个违法行为,目前周某某已经表示认可这些电子警察所拍摄的违法行为是其车所为。据了解,周某某所购的这辆车,原先为一辆出租车,经过换牌转让后,已面临报废。据周某某交代,之所以选择套牌,是因为这辆报废车转让后无法再申领新牌照。

薛晟

开业以来月月亏损“书码头”暂停营业

12月1日,无锡市条件最好的书场“书码头”不堪连日亏损,宣告暂停营业。书场经理陆晓平曾对其寄予厚望,打出“到江南必到无锡,到无锡必到古运河,到古运河必到书码头”的口号。

交通不便导致书场停业

“书码头”位于清名桥历史街区,宽敞的戏台、舒适的木椅,雪白的墙壁上挂了液晶电视,原本能容纳250人左右的场地只设了130个座位……论条件,无锡任何一家书场都比不上它,但是仅仅开业半年,“书码头”就因为不断亏损不得不暂停营业。“实在是没办法,”书场投资者陆晓平告诉记者,接手之前,我就做

好了打算,头一年肯定亏,以后慢慢补回来,但从现在的状况看,三年都不可能赚钱。”

清名桥历史街区改造和太湖大道封路使得“书码头”附近的交通很不方便,一个公交站被撤掉,有时候听完书出来在太湖大道上连出租车都打不到。

王先生从书场改造起就一直在这里工作,听书的基本都是老人,交通不方便他们肯定不愿意来。刚开张的时候每天有100多人,我们请了很多名角过来,但是渐渐人越来越少,到后来连30个人都不到了。”

等游人多些时还会开业

陆晓平接手时和平书场已

停业两年,他投资120多万让它焕然一新,还取了个新名字“书码头”。今年2月28日,“书码头”开业,但营业后一直亏损,第一个月就亏了2万元。

虽然一直亏损,陆晓平还是坚持以后会把书场开下去,“停业只是暂时的,明年5月太湖大道就通车了,等街区改造完成,这里还是会游人如织的。我要把这个‘书码头’打造成无锡的一大景点。”

希望有企业出手扶持

据了解,苏州、上海的一些小书场,每年都能得到政府6万左右的补贴,无锡的其他书场也都是政府的支持着,就算是社区

里办的临时书场也能申请到不少的经费。“书码头”是私人投资的,政府能不能给予一些资金扶持呢?决定暂停营业前,陆晓平曾给相关部门打过电话:“这书场我实在维持不下去了,我想要停业了”。得到的回应是“那就停好了”。

陆晓平曾提过一些想法,社区里常要举办活动,老人喜欢听书,因为这里交通不方便,我就建议让社区把人组织起来,我派大巴去接人,到我们书场来办活动;还希望能有企业的扶持,一方面我们给企业带去文化,另一方面企业也获得好名声。”但是,这些想法到现在都没能实现。

沈顾佳



招生

老年大学明春招生13日开始报名

昨日从相关部门了解到,无锡市老年大学将于12月13日至24日(双休日除外)开始春季招生工作,

政务

车管所4日、11日停办车管业务

机动车管理系统和驾驶人管理系统将并入《公安交通管理综合应用平台》,无锡市车管所车辆管理所将于12月4日(本周六)、12月11日(下周六)两天进行车、驾管系统平台升级,届时当日将暂停全市各项车管业务的办理。

无锡百家创业孵化基地助推创业者

无锡市就管中心消息,无锡市加大了对进驻创业孵化基地的创业者提供政策支持,除吸引社会力量投资兴建的创业孵化基地外,各级政府加大补贴力度。目前,已为16家新建(改建)创业孵化基地补贴128万元;为91户入驻基地的个体工商户和私营企业提供租金补贴21.55万元。此外,还协助进驻创业孵化基地的创业人员落实各类税费减免、

招生计划为27个班,主要有保健系24式、42式、48式太极拳;常见病防治、中医推拿。计算机系的网络与生活、相册入门;文史系的英语入门、汉语拼音、摄影初级;书法系的楷书(颜)基础、大篆专修;国画系的山水基础;器乐系的电子琴

夜间禁噪滨湖区打出组合拳

夜间工地噪音扰民现象一直以来都是市民投诉举报的焦点,为了切实解决这一难题,滨湖城管执法部门对夜间禁噪打出了组合拳,首先召集工地的建设方、施工方召开部门联席会议,告知夜间施工不仅要办理夜间施工手续,且施工噪音不能超过55分贝;其次将夜间巡查队伍的工作时间延长至凌晨4点,对建设工地夜间噪音现象展开重点查处;此外配备专门的噪音检测工具,对噪音严重超标的建设工地加强巡查重点监控,对屡教不改的工地进行严格处罚;最后为了畅通与市民的沟通渠道,大队在处置夜间扰民投诉举报时都会及时对具名投诉的投诉人进行回复,对存在夜间施工反复回潮的区域还会留下负责人的联系方式以便与投诉人面对面沟通交流。

0510—82756339

停水

6日9:00~7日7:00永定桥停水,主要影响西直街、西横街等

唐奕

停电

5日,7:00~18:30,10kV松岭线停电,影响:广裘机械制造有限公司、无锡元元电机制造有限公司、无锡市中岳石化设备有限公司、无锡市东缘金属热处理厂、无锡市葛氏内燃机配件有限公司、无锡亿镍精密机械有限公司、无锡市滨湖区庄庆街道里桥社区、无锡市万丰高温合金材料有限公司、无锡市亚迪流体控制技术有限公司、无锡微研精密冲压件有限公司、无锡市华达换热设备有限公司、无锡欣亿精密模具有限公司、上海太太乐食品有限公司无锡分公司、无锡同捷汽车设计有限公司;7:00~18:30,10kV西拓线停电,影响:瑞源特

地区用户。

种钢管有限公司、蠡园金属容器有限公司、孟村塑料厂、胡埭精细化工厂、荣华机械制造有限公司、丰华涂装工程电器设备公司、威力特船用锅炉有限公司、雪浪车用柴油机配件厂、兴润节能科技有限公司、东群钢管有限公司、银光管业有限公司、恒盛铝塑门窗有限公司、恒益管阀有限公司、中宇贸易有限公司、昌盛胶粘制品有限公司、孟村1、孟村2、后孟村、园园精密机械有限公司、高头上、华能热能设备有限公司、胡埭工业园有限公司、诚顺机械构件厂、新峰管业有限公司、灯泡厂、捷安轧辊制造有限公司、颂华起重机械有限公司。

唐奕

体育

全国啦啦操冠军赛无锡开幕

昨日,2010年全国啦啦操冠军赛暨总决赛在无锡江南大学开幕。本次大赛是由国家体育总局体操运动管理中心、中国蹦床

和技巧协会啦啦操分会、江苏广播电视总台(集团)等主办,参加的100多支队伍来自全国各省市自治区、直辖市体育局、行业体协和各高等院校。比赛时间将持续到12月5日。

沈顾佳

秦峥 胡姍姍